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Úvodní slovo
Vážení spoluobčané,
poslední dny na nás sluníčko vykukuje čím dál častěji a to 
je, po obzvláště šedivé zimě, jako balzám na duši. S jarem 
přichází také náš zpravodaj a  v  něm mnoho zajímavého 
čtení. Během podzimu a zimy se na sociálních sítích rozjelo 
spoustu útočných a nepříjemných komentářů a poznámek 
na vedení obce, zaměstnance obce a na mě přímo. Ti z Vás, 
kteří zpravodaji věnují čas a přečtou si ho vědí, že téměř 
vždy píšu, že pokud budete mít připomínky, požadavky, 
nápady a podobně, Zastupitelstvo obce je Vám k dispozici 
a můžeme si pohovořit a najít řešení. S mnohými z Vás to 
takto funguje. V naší obci je potom pár občanů, kteří vše 
řeší výhradně přes sociální sítě a  způsobem velmi útoč-
ným a direktivním – prostě já chci, ty starosto dělej nebo 
bude zle. Trochu mě to vše i  po těch letech opět zarazilo 
a pak jsem si uvědomil, že je volební rok. Zarazilo mě to 
ne proto, že nesnesu kritiku nebo že nejsem otevřen nápa-
dům opozice – ba naopak, před čtyřmi lety měla opozice 
některé velmi dobré nápady, které jsem čekal, že třeba 
společně zrealizujeme, ale proto, že je vše opředeno lha-
ním a výmysly. Naposledy mi bylo vytýkáno, že s majetkem 
obce nakládám, jako by byl můj – jak jinak bych s ním měl 
nakládat? Jako by nebyl můj? Neměli jsme tedy kupovat po-
slední velký pozemek v obci, ale měli jsme raději rozprodat 
stávající majetek? Nemáme opravovat kanalizační a vodo-
vodní řady v obci? Neměli jsme se pustit do rekonstrukce 
mateřské školy a čekat až nám spadne na hlavu? Nebo snad 
nemáme pořádat kulturní akce v  obci, ale natisknout le-
táky akcí, které se konají v okolí, ať jsou spokojení všichni, 
i ti co stále nemají čas cokoli řešit jinak, než na sociální síti? 

V  návaznosti na řádky výše jsem zrekapituloval vět-
ší obecní akce, které se podařilo zrealizovat od roku 2011 
do současnosti, v tomto vydání to budou akce za léta 2011 
- 2018, v dalších zpravodajích budeme pokračovat. Trnem 
v oku je samozřejmě dluh za multifunkční budovu. Velice 
mě mrzí manipulace s informacemi, například, že obce je 
tak zadlužená, že nemůže realizovat nic. Obec si nechávala 
zpracovávat analýzu finančního zdraví, zda náklady spoje-
né se stavbou zvládne – finanční zdraví vyšlo výborně, to 
znamená, že jsme byli schopni akci realizovat, řádně zajiš-
ťovat chod obce a realizovat další akce v obci. A to se děje, 
celou dobu vše řádně splácíme, pracujeme na akcích, kte-
ré jsou v obci třeba a kultura v obci rozhodně nestagnuje. 
Na sociální síti zazněla například informace, že finanč-
ní zdraví dobré sice bylo, ale už není. Řekl bych, že na to 
člověk nemusí být ekonomický specialista, aby pochopil, 
že s takovouto investiční akcí se logicky zhoršilo i finanč-
ní zdraví. Také zaznělo, že nemáme zajištěno financování 
rekonstrukce MŠ a že zde vzniká umělé navyšování a ví-
cepráce. Pamětníci vědí, jak se stavěl starý obecní úřad 
a MŠ, byla to tehdy akce „Z“ a projekty samozřejmě nebyly. 
Kdyby v přípravné fázi projektant zakreslil do projektové 
dokumentace vše, byl by to spíše kouzelník nebo by projekt 
díky sondám a souvisejícími úkony, a to vše za provozu ma-
teřské školy, byl tak drahý, že by se ani nevyplatil a stejně 
by se vše nepodchytilo. Ale jak se říká, nejhorší je, když ješ-
tě jsou pamětníci, to se potom s informacemi a událostmi 
těžko manipuluje.

Přeji Vám příjemné čtení a  těším se na Vás na úřadě, 
v obci nebo na jarních akcích 

  Petr Schicker, starosta obce

  Petr Schicker

Investiční akce v obci – I. díl  
(období 2011 – 2018)

Na přelomu jarních a  letních měsíců 2012 začaly sta-
vební práce na vytvoření pěší zóny ve Stříbrné ulici. 

Byl vyměněn vodovodní řad a původní povrch komunikace 
nahradil přírodní materiál – kamenné obrubníky, kostky 
a odseky. 

V  září roku 2012 začala první etapa rekonstrukce bu-
dovy mateřské školy a  obecního úřadu, která zahrnovala 
zateplení budovy, výměnu oken a výměnu stávajícího zdro-
je vytápění, který byl nahrazen kotlem na pelety. Realizací 
došlo ke snížení energetické náročnosti objektu.

 Z  důvodu lepší dostupnosti pro obyvatele obce, byly 
v první polovině letních prázdnin 2013 provedeny staveb-
ní úpravy stávajícího sběrného místa na tříděný odpad za 
prodejnou Jednota a dále vznikla dvě nová místa, v Sadové 
ulici a mezi ulicemi Budovatelská a Pod Ohradou. Pro tato 
sběrná místa získala obec 12 nových nádob bezplatně od 
společnosti EKO-KOM.

Ve stejném období byla zahájena revitalizace veřejné 
zeleně v intravilánu obce, konkrétně se jednalo o pozemky 
u požární nádrže, které byly osázeny stromy a keři. Před 
samotnou revitalizací došlo k výměně odtokového potrubí 
a vybudování šachty pro řízené vypouštění požární nádrže. 
Při terénních úpravách již bylo počítáno s pozdějším osaze-
ním nového dětského hřiště, ke kterému došlo na podzim 
v roce 2016. Dalším revitalizovaným místem byl pozemek 
v ulici Na Werku, kde byly vysazeny stromy. Původní po-
zemek představoval spíše skládku a  terénní úpravy zde 
byly ze všech lokalit nejnáročnější. Posledním místem je 
pozemek mezi ulicemi Královský Vrch a  Pod Lomečkem 
(nad multifunkční budovou), které mělo pracovní název 
„Vyhlídková alej“. V této části obce se nyní nachází třešňo-
vá alej a místo je hojně využívané k procházkám a relaxu.

V  roce 2014 jsme pokračovali budováním pěších zón, 
a to v ulici V Chalupách, konkrétně pod prodejnou Jednota. 
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Naši jubilanti:
Ve prvním kvartálu roku 2026, oslavili tito občané významné životní jubileum. 
Obec Adamov jim ještě touto cestou srdečně blahopřeje.

Levynets Vasyl
Novotná Alena	
Sýkorová Růžena		   

Housková Marie	
Šimková Vlasta	
Hloušková Jaroslava	

Salavová Jiřina		
Schuster Václav	
Novosád Jozef

Údržba obce

Zimní období je za námi a  jaro se hlásí o  slovo. Když 
zimní počasí dovolilo, tak jsme v obci natřeli všechny 

lavičky, aby byly na jarní sezónu pěkné. Dřevěné obložení 
bylo místy poškozené vlivem počasí a místy bylo poško-
zené vlivem lidí. Dále budeme brzo osazovat nové lavičky 
do parku v ulici Na Werku, kam se teď snadno dostanete 
novým průchodem pro pěší, který jsme v minulém roce vy-
budovali. Vaše procházky po obci můžou mít novou trasu 
s novým odpočinkovým místem. V  rámci jarních příprav 
jsme zkontrolovali všechna dětská hřiště, aby byla funkční 
a  v  pořádku. Chtěl bych poděkovat zaměstnancům obce 
Petru Kulhanovi a Milanu Slabovi za jejich plné nasazení 
při úklidu sněhu na komunikacích a  chodnících. Není to 
práce jednoduchá, protože sníh si čas nevybírá. Pánové 
museli mnohokrát vstávat velmi časně ráno, aby se stihlo 
dát vše do pořádku, ale to už patří k  tomu. Chápu, že ne 
vždy jsou všichni spokojeni, ale není v našich silách být ve 

stejný čas všude. Má to svá pravidla a v nich mají prioritu 
více exponované komunikace hlavně pro obecní přepravu 
a až pak přichází na řadu ty ostatní. Je tomu tak i v jiných 
obcích a městech. Obec disponuje profesionální komunální 
technikou a  to vozem Multicar M27 s  radlicí a  kontejne-
rovým nosičem pro solící zařízení a  traktorem s  radlicí 
a nástavbou pro solící zařízení. Musím si trošku postěžovat 
na některé občany, kteří parkují venku na komunikacích 
a nebo částečně na chodnících a tím znemožní úklidovým 
vozům řádný průjezd. Musí je pracně objíždět a tím vzni-
kají neuklizené proluky a ztráty. Ne zřídka jsou tito občané 
pak nespokojeni s prací údržby a přitom jsou často strůjci 
vzniklých problémů. No a prosba na závěr, pokud při svých 
procházkách najdete v obci něco poškozeného, zničeného 
nebo nefunkčního, dejte mi to prosím vědět, abychom 
mohli co nejdříve sjednat nápravu. Děkujeme za podporu 
a pochopení.

 Martin Proško, místostarosta obce

Povrch byl nahrazen zámkovou dlažbou, došlo k  výměně 
vodovodního řadu mezi ulicemi Dělnická a  Adamovská, 
osazení uličních vpustí a  horské vpusti. Na tuto stavbu 
navazovala oprava komunikace za prodejnou, kterou vy-
užívala hlavně Jednota pro své zásobování. Plocha byla ve 
velmi špatném stavu, hrozilo nebezpečí úrazu pro chodce 
a cyklisty. Byla provedena nová kanalizace pro okapové svo-
dy a položen nový asfaltový povrch.

V dubnu 2015 byly zahájeny stavební práce na výměně ka-
nalizace v části Dělnické ulice, která byla v havarijním stavu 
a docházelo k průsakům do okolního podloží. V červnu se 
podařilo obci koupit od soukromých majitelů pozemky o vý-
měře 14 049 m2. Byl to jeden z posledních možných větších 
pozemků, který mohla obec získat. Majitelé se snažili po-
zemky prodat jako stavební a hrozila další možná výstavba 
rodinných domů. Pozemky jsou v místech od multifunkč-
ní budovy směrem na východ vedle třešňové aleje a  jsou 
využívány k volnočasovým aktivitám po celý rok. Další in-
vestiční akcí byly stavební úpravy kanalizace v Dolní ulici 
- I. etapa. Jednalo se o výměnu kanalizačního řadu od ulice 
Nad Městem západním směrem až ke katastrálnímu území 
obce Hůry. Na tuto stavbu navazovala na podzim roku 2016 

stavební úprava kanalizace v ulici Nad Městem – II. etapa. 
V této části obce už zbývá výměna kanalizace v části Dolní 
ulice (úsek od Budovatelské ulice k ulici Nad Městem).

V březnu 2017 se podařilo společně s obcemi Hůry, Libníč 
a  Jivno podepsat „Smlouvu o spolupráci v oblasti smluvní 
meziobecní autobusové přepravy“, kdy předmětem plnění 
byla faktická a finanční kooperace obcí při zajišťování do-
pravní obslužnosti prostřednictvím smluvní meziobecní 
autobusové přepravy v  těchto obcích. Obec Adamov byla 
iniciátorem této akce a  bylo zahájeno výběrové řízení na 
služby pod názvem „Veřejná linková doprava Adamov, Hůry, 
Libníč a Jivno“. Výzva byla zaslaná 5 dodavatelům, ze které 
byla vybraná společnost StiBus s.r.o. s nejnižší nabídkovou 
cenou.

Začátkem roku 2018 začala poslední etapa výstavby ka-
nalizace západním směrem od obce a  byla pokračováním 
I. a II. etapy v Dolní ulici a v ulici Nad Městem. Tuto stav-
bu jsme realizovali společně s obcí Hůry. V tomto roce jsme 
koupili pozemky ve Slunečné ulici o  výměře 103 m2 pro 
vybudování plochy pro kontejner na bio odpad a pozemky 
v ulici Královský Vrch o výměře 126 m2 pro umístění budou-
cího chodníku a veřejného osvětlení.
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RADNIČNÍ LISTY ROKU 2025
6. ROČNÍK NEJVĚTŠÍ ČESKÉ SOUTĚŽE RADNIČNÍCH ZPRAVODAJŮ

KATEGORIE MUNICIPALIT DO 2 TISÍC OBYVATEL
HODNOCENO 97 RADNIČNÍCH LISTŮ

1. místo v krajském kole

Grafické zpracování

Texty

Bodové hodnocení

Obálka/titulní strana

Kvalita fotografií

Kreativita, originalita

Praktičnost

Edukativní obsah

Zábavní obsah

Rozsah

48 BODŮ
CELKEM

Z  5 0  

Politická přiměřenost

Umístění

KRAJSKÉ
KOLO

Z  8
H O D N O C E N Ý C H

1.

KATEGORIE MUNICIPALIT DO 2 TISÍC OBYVATEL
HODNOCENO 97 RADNIČNÍCH LISTŮ

CELOSTÁTNÍ
KOLO

Z  9 7
H O D N O C E N Ý C H

14.

Zpravodaj obce Adamov si v průběhu roku udržuje nadprůměrnou úroveň a působí jako promyšlené, čtenářsky přívětivé médium. Oceňujeme, že nefunguje jen jako „úřední deska na papíře“,
ale kombinuje informace o chodu obce s komunitním životem, kulturou, školstvím i sportem, a tím oslovuje široké spektrum čtenářů. Celkově jde o zpravodaj, který má jasný koncept a je

vidět péče o obsah i formu.

Z hlediska kvality textů je patrná dobrá redakční práce. Články jsou většinou čtivé, výstižné a srozumitelné, dobře se v nich orientuje díky titulkům a mezititulkům a texty mají přirozenou
logiku. Vítáme i věcný tón u náročnějších (např. investičních) témat – čtenář dostává informace, aniž by se sklouzávalo k přehnané sebeprezentaci.

Výběr témat je pestrý a prakticky zaměřený: vedle důležitých obecních záležitostí se pravidelně objevují pozvánky, shrnutí akcí a servisní informace, které mají pro obyvatele reálnou užitnou
hodnotu. Čtvrtletní periodicita působí jako funkční kompromis – je dost prostoru dění shrnout, a zároveň se drží kontinuita a pravidelnost, na kterou si čtenáři mohou zvyknout.

Grafické zpracování je celkově silnou stránkou. Je vidět posun k modernějšímu „magazínovému“ pojetí, práce s barvou je většinou konzistentní a sazba je přehledná. Dobře fungují oddělené
sekce, rámečky a kombinace článkových a fotografických layoutů. Zpravodaj nepůsobí křiklavě ani kýčovitě; naopak je převážně decentní, což oceňujeme.

Obálka typicky stojí na dominantní fotografii a jasné hierarchii prvků, což je za nás správný směr. Pokud preferujeme ještě minimalističtější pojetí, nabízelo by se občas ubrat doplňkové
grafické ozdoby a nechat titulní fotografii více „dýchat“ – výsledný dojem by byl ještě čistší. Fotografie uvnitř působí autenticky a dobře dokreslují atmosféru obce, místy by ale snesly více

prostoru: menší počet větších snímků s jasným popiskem obvykle zvedne vizuální dopad i čitelnost.

Zpravodaj zároveň nepůsobí nepřiměřeně z hlediska politické propagace – těžiště je v informování a komunitním servisu, nikoli v osobní prezentaci. Návrhy ke zlepšení: pokud má periodikum
ambici být hlavním „archivem“ dění v obci, vyplatilo by se lehce posílit rozsah, aby se vedle reportáží a úředních informací vešlo i více stručných praktických přehledů, infoboxů a případně

pravidelnější edukativní rubrika. Po grafické stránce bychom doporučili ještě přísnější práci s volným místem a sjednocení stylu inzerce tak, aby některé stránky nepůsobily roztříštěně.

Hodnocení
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Jarní trh
“Na jarním trhu se můžete těšit na vynikající domácí pečivo 
z nově otevřeného bistra eFTéčko v sousedním Rudolfově, vrátí 
se nám donuty i s voňavou kávou, holky Všeumělky připraví 
krásné kvítí, věnce a  dekorace, nebudou chybět vajíčka, do-
mácí nudle, výrobky ze dřeva, keramika, kombucha, dekorace 
a  spoustu dalšího. V  neposlední řadě se můžete těšit na vý-
borné občerstvení, jako pozdější (případně druhá :-) snídaně 
nebo oběd - polévky opět budou. Pro děti bude zajištěn kou-
tek s tvořením, tóny harmoniky budou zpříjemňovat prostředí 
a sluníčko slíbilo, že dorazí :-) Na všechny se budeme těšit!”

 Kulturní výbor obce



6

ADAMOVSKÝ ZPRAVODAJ BŘEZEN 2026

Rekonstrukce školky

Tento článek navazuje na předešlá vydání zpravodaje, 
kde se rozepisuji o  důvodech rekonstrukce a  jejího 

technického řešení. Jedná se o  poslední příspěvek z  prů-
běhu prací v reálném čase, protože až vyjde letní zpravodaj, 
bude už vše hotové a připravené na zpětné stěhování školky 
z obecního domu do nových prostor. Když vše půjde podle 
harmonogramu, bude stěhování probíhat na přelomu 
června a července tak, abychom využili prázdniny k zaby-
dlení nové školky a přípravy na nový školní rok. 

Dne 25.  6. nám bude ctí, když se přijdete na novou 
školku podívat v rámci akce "Den otevřených dveří". 

Bude Vám umožněn přístup do všech prostor, abyste 
mohli na vlastní oči posoudit rozsah provedených prací 
a  porovnat nový stav a  dispozice se vzpomínkami na ty 
minulé.  Rekonstrukce to je náročná a  složitá, ale to se 
u starého domu dalo předpokládat. Jsme rádi, že se pracuje 
v dobré atmosféře a všechny strany se tam respektují s je-
diným cílem, a to dokončit dílo ku prospěchu těm, kterým 
má prioritně sloužit. Těmi jsou naše děti a jejich učitelky. 
Také proto se každé úterý koná kontrolní den, kde jsou 
přítomni starosta a místostarosta obce, ředitelka mateřské 
školy, zástupci zhotovitele stavby a technický dozor stavby. 
Rozhoduje se zde o důležitých detailech a důležitých pozi-
cích každého jednoho prvku obslužnosti prostor. Nezdá se 
to, ale je důležité, aby pracovníci školky včetně kuchyně 
měli vše tak jak potřebují, aby to bylo v souladu s předpisy 

i  uživatelskou přívětivostí. Budovat školku není to samé 
jako stavět rodinný dům. Děti to mají zkrátka jinak :-) a my 
děláme vše proto, aby byli všichni v tom novém spokojeni. 
No nakonec přijďte posoudit sami.

Nyní už nemohu být tak pozitivní jako v  prvním od-
stavci, protože se nám donáší, že po obci kolují dopisy 
a  fámy o  předluženosti obce, o  účelově schváleném roz-
počtu, který je mimo realitu a nepočítá se v něm s penězi 
na dokončení školky, že porušujeme zákon o  rozpočtové 
odpovědnosti a kdesi cosi. Jsem z  toho trošku smutný, že 
má pořád někdo potřebu pošpiňovat usilovnou práci těch 
druhých, aniž by sám nějak přiložil ruku k dílu nebo aby 
se aspoň trošku seznámil se skutečností a realitou protože, 
jak vidno, dané problematice financování obce vůbec nero-
zumí. Je to složité téma a sám musím uznat, že mi dlouho 
trvalo, než jsem si na to zvykl. V podnikatelském světě, ve 
kterém se většinu aktivního života pohybuji, je to totiž ji-
nak a věci se řídí zákonem trhu, kde poptávka a nabídka 
kooperují nebo jsou proti sobě. To samé ale neplatí v rovině 
obce. Tam se často tzv "vaří z vody", kdy se finanční toky 
pouze předpokládají na základě teoretických predikcí od 
státních úřadů. Starosta obce je tedy velmi často v pozici, 
kdy musí rozpočet stavět z čísel, která nejsou hmatatelná, 
ale jsou pouze předvídatelná. To samé platí o získávání do-
tací na různé projekty. Projekt je jeden, ale žádá se na něj 
u více dotačních titulů, a neví se, jestli budou všechny žá-
dosti úspěšné, ale vše něco stojí. Máte stavební povolení, 
máte jednu schválenou dotaci, která musí být do určité 

 Martin Proško
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doby proinvestovaná a máte požádáno o další dotaci u které 
až se dozvíte výsledek bude už pozdě na proinvestování té 
první. Stojíte tedy před rozhodnutím, jestli jít do toho ri-
zika s příslibem neúspěchu a náhradních řešení nebo akci 
rovnou v počátku ukončíte a nebudete realizovat nic. Ony 
ty vstupní podmínky jsou totiž pořád stejné a čekat na lepší 
časy se tady nevyplácí, protože inflační koeficient je neú-
prosný a  pozvolné a  dlouhodobé zdražování také. V  roce 
2022 jsme slavnostně otevírali nový obecní dům, který 
stál velké peníze cca 50 mil. korun, ale dnes už je naprosto 
jasné, že pokud jsme jej měli postavit, tak jsme to udělali 
za pět minut dvanáct, protože dnes by jen přepočtem na 
kubické metry obestavěného prostoru stál o 30 mil. korun 
více, a to by už bylo nad rámec našich možností vzhledem 
k velikosti obce a jejího rozpočtu. Jinými slovy už bychom 
ho dnes nepostavili a nebyl by tady, nesloužil by našim ob-
čanům. Ano, je to dluh, který se musí splatit, ale jedná se 
zde o investiční dluh, který zhodnotil majetek obce. Lidé, 
kteří nám vyčítají zadluženost obce mě překvapují tím, že 
nerozlišují rozdíl mezi dluhem a  investicí. Každá vlože-
ná koruna do investice (dluhu) obce se nám zhodnocuje 
v čase tím, že jsme nečekali a investovali včas. To vše platí 
i u rekonstrukce školky. Je to také dluh, ale opět investič-
ní. Investujeme do obecního majetku, který zhodnocujeme 
a do komfortu našich dětí a pracovníků školky. Kdybychom 
čekali až budou na všechno vyřízené dotace nebo až na to 
našetříme, tak by nám za pár let spadla školka na hlavu. 
Berte tedy vážení občané drby a fámy o tom, že naše obec 
není finančně v pořádku s rezervou a nevěřte jim. Obec je 
pečlivě kontrolována nadřízenými orgány s výsledkem bez 
závad a  své povinnosti stran rozpočtové odpovědnosti si 
plní také dle litery zákona. Budovat cokoliv nového není 
snadné a už vůbec to není jednoduché. Kritizovat a pošpi-
ňovat bez znalosti detailů však jednoduché je.
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Školka

Pomalu přichází jaro a nastal ten správný čas 
na naše pravidelné ohlédnutí. 

V  prvním lednovém týdnu na děti čekaly ještě jedny 
„malé Vánoce“ ve školce. Pod stromečkem děti našly 

dárečky v  podobě nových hraček, které samozřejmě po 
rozbalení nezahálely ani chvíli. Vánoční období jsme si 
prodloužili ještě návštěvou kostela sv. Víta v  Rudolfově, 
kde si děti prohlédly vystavený betlém. Období Vánoc jsme 
ukončili připomínkou tříkrálové tradice, kdy si děti vytvo-
řily královské korunky a zazpívaly si.

Leden byl ale bohatý i na další akce. Děti zhlédly pohád-
ku „Čaroděj a pyšná princezna“. Dále jsme si krásně prožili 
a  užili environmentální program „O  rybách“, kde se děti 
dozvěděly spoustu nových poznatků. Zazpívali jsme si při 
hudebním pořadu „Medvídek a písnička“.

V závěru ledna nás čekala ale ještě jedna milá a vzácná 
událost – vítání nových občánků Adamova. Děti si pro malá 
miminka a jejich rodiče připravily společně s paními uči-
telkami pásmo písniček a básniček. 

V únoru děti žily událostmi olympijských her. Nadšeně 
sledovaly dění a „malé olympijské hry“ si zažily i ve školce. 
Další velmi úspěšnou akcí byl již tradiční maškarní kar-
neval v MŠ. Velký dík patří rodičům, kteří nás podpořili 
a připravili svým dětem krásné masky. A pak už jen hudba, 
soutěže a dobrá nálada…

Na konci února nás ve školce navštívil živý ježek bělo-
břichý. A  v  rámci environmentálního programu jsme se 
společně dozvěděli opravdu leccos ze života ježků. 

V březnu si děti velmi užily pohádku „Červená Karkulka“ 
a aktivně a nadšeně se zapojovaly do dění během divadel-
ního představení. V  polovině března nás pak ještě čeká 

  Mgr. Bc. Pavlína Grötschelová – ředitelka MŠ
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zkoumání života žížal v rámci environmentálního pořadu 
„Ze života žížal“. Na konci března proběhne zápis nových 
dětí do mateřské školy. Moc se na všechny malé těšíme!

V  úplném závěru března budeme společně s  rodiči 
a  dětmi velikonočně tvořit a  připravíme si pár hezkých 
drobností, abychom tak podtrhli jedinečnost „svátků jara“. 
A  tak už nezbývá než popřát také vám všem: „Krásné 
Velikonoce!“ 
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 Ivan Matuljak, trenér a místostarosta sboru

www.uhloterm.cz

UUHHEELLNNÉÉ  SSKKLLAADDYY

JARNÍ CENY PALIV
od 1. 4. do 30. 6. 2026
NNaabbíízzíímmee  ssoorrttiimmeenntt  aa  sslluužžbbyy::

- hnědé a černé uhlí, brikety, koks
- složení uhlí pásovým dopravníkem
- štípané palivové dřevo
- písky, drtě, štěrky, okrasné kačírky
- kompostová zemina, mulčovací kůra
- doprava sklápěč a kontejner 5 tun

NAD 20 q ROZVOZ UHLÍ ZDARMA

Otevírací doba a rozvoz
Po – Pá 7.00 – 15.30 hod.

338877  225500  550000,,  660022  440099  444411

BORŠOV NAD VLTAVOU

složení uhlí pásovým dopravníkem

Hasiči Adamov: Nová sezóna

Jaro se pomalu hlásí o slovo a s ním se probouzí i život v naší hasičárně. Po zimním odpočinku,  
který jsme využili k načerpání sil, už v Adamově opět zní smích a konečně je v hasičárně zase živo. 
Přípravy na letošní sezónu jsou totiž v plném proudu!

Velká novinka: Máme dorost 
Naši základnu mladých hasičů jsme rozšířili o nové druž-
stvo dorostenců. Máme z  toho obrovskou radost, protože 
letos bude v  rámci „Velké ceny okresu České Budějovice“ 
poprvé v  historii zařazena právě kategorie dorostu. Naši 
dorostenci do toho jdou stylově. V sezóně se představí v no-
vých dresech, které si sami navrhli.

Abychom podpořili jejich sportovní ambice, pořídili 
jsme jim nové hadice a proudnice. Stejnou výbavu dostali 
i naši mladší žáci, aby i jim to na trati šlo ještě lépe. Zatím 
poctivě trénujeme v zázemí hasičárny, ale jakmile nám to 
počasí dovolí, vyrazíme ladit formu ven.

Chceš být u toho? Přijď mezi nás!
Právě teď je ten nejlepší čas se k  nám přidat a  zažít tu 
pravou hasičskou partu na vlastní kůži. Každý pátek se 
scházíme v naší hasičárně s mladými hasiči v  17:00 začí-
náme a od 18:00 přebírá štafetu dorost. Ať už tě láká sport, 
technika, nebo chceš jen najít nové kamarády, dveře u nás 
máš otevřené. Přijď, rádi tě uvidíme!

První výzvy
Naše závodní sezóna odstartuje pořádně zostra:
•	 Sobota 25. dubna (Ledenice): Jarní kolo hry Plamen 

(štafety a požární útok).
•	 Sobota 9. května (Ledenice): Běh na 60 m a pro dorost 

běh na 100 m s překážkami.

Poděkování našim partnerům
Činnost našeho sboru a  nákup nového vybavení pro děti 
i  dorost by nebyly možné bez finanční podpory. Velmi si 
vážíme všech, kteří nám pomáhají rozvíjet mladé talenty 
a udržovat hasičské tradice v Adamově.

Naše poděkování za poskytnuté dotace a finanční podporu 
patří:
•	 Obci Adamov
•	 Jihočeskému kraji (podpora aktivit pro děti)
•	 Národní sportovní agentuře (dotace MůjKlub 2025)
•	 OSH ČMS – České Budějovice (programy MTZ a VA)
•	 Nadaci Agrofert za poskytnutý finanční dar

Věříme, že i  díky této podpoře nám nová sezóna přinese 
nejen radost z pohybu, ale i skvělé výsledky. Držíme palce 
našim mladým hasičům a dorostu. Těšíme se na vás v pátek 
na tréninku!

26.02. 2026 					   
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Masopust 2026
Tradici masopustu udržují dlouhodobě občané Hůr a jako 
každý rok udělil masopustnímu průvodu starosta obce Petr 
Schicker povolovací dekret pro vstup do obce.

 Redakce zpravodaje
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Setkání seniorů

Tradiční a oblíbené setkání seniorů, 
které již mnoho let pořádají obce 

Adamov a  Hůry společně, se v  roce 
2025 konalo v KD Hůry. Seniory přiví-
tali starostové obou obcí a k dispozici 
byla i hudba. Zábavnou složku zajistil 
bavič Miloš Knor.

 Redakce zpravodaje

Setkání seniorů

Hrají: The Sinners
Host: Miloš Knor

Občerstvení zajištěno
Pořádají a zvou obce Hůry a Adamov

20. 
prosince  

v KD Hůry 
od 18:00

2025
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Výsledky ankety zastávka Florida
Vážení občané,
v  zimním zpravodaji 4/2025 jste byli informováni o  sku-
tečnosti, že obcí se "prohnala" petice ohledně vybudování 
nové zastávky hromadné přepravy v  horní části obce, 
konkrétně u  motorestu Florida. Petice byla vedena úče-
lově a  obsahovala velmi mnoho faktických i  technických 
nesrovnalostí, které měly vytvářet dojem, že není nic snaz-
šího a rychlejšího, než vybudovat novou zastávku. Petičním 
výborem bylo jednoznačně dáno najevo, že jedinou brzdou 
pro výstavbu nové zastávky je vedení obce, které nekoná 
dostatečně rychle v zájmu velké skupiny občanů. S tak ne-
korektním přístupem jsme se neztotožnili a zastupitelstvo 
obce petici zamítlo v plném rozsahu. Abychom získali re-
levantní data o  skutečném zájmu občanů, vyhlásili jsme 
vlastní anketu a nabídli tři možné varianty. Anketa byla ur-
čena pouze pro občany s trvalým pobytem a pro hlasování 
byla nutná osobní účast. Tuto možnost jsme zvolili proto, 
protože byla jednoduchá, transparentní a  byla zadarmo. 
Navíc byla stejně dostupná pro všechny věkové skupiny 
obyvatel. Jsme si vědomi, že by byla pohodlnější nějaká di-
gitální verze, ale ta už by rozhodně nebyla zadarmo, byla by 
zneužitelná a navíc by nebyla dostupná pro starší občany. 
Náročnost na sofistikovaný software, který by uměl plošně 
rozlišit identitu každého jednoho občana by byla tak velká 
a tak drahá, že jsme raději zvolili jednoduchou cestu a za-
darmo. Na vyjádření názoru v anketě byl měsíc.

Nyní k  výsledkům ankety. Celkem se přišlo vyjádřit 
59 respondentů. Po pravdě řečeno to není mnoho a já osob-
ně jsem čekal podstatně vyšší účast. Ti, kteří přišli, měli na 
výběr z těchto možností, které dopadly takto:

1. Stibus 6 hlasů cca 10%
2. MHD České Budějovice - linka č. 1. 36 hlasů cca 61% 
3. Jikord modrý autobus 21 hlasů cca 36%

Procenta jsou počítána vůči počtu respondentů (59) a ne 
vůči celkovému počtu hlasů. Někteří respondenti volili 
více možností a proto je také celkový počet hlasů vyšší, než 
počet respondentů.

Z ankety vyplynulo, že největší zájem by byl o prodlou-
žení linky číslo 1. MHD České Budějovice, ale s  malým 
mandátem od občanů, protože 36 hlasů z obce s tisíci oby-
vateli opravdu není většinová ani výrazná část populace.

Než došlo k vyhodnocení ankety, zorganizoval starosta 
obce Petr Schicker jednání za přítomnosti místostarosty 
obce, zástupců společnosti Jikord s.r.o., kraje a dopravní-
ho specialisty Policie ČR, kde se mělo posoudit jak dalece 
je vybudování nové zastávky reálně možné v dané lokalitě 
a za daných podmínek. Jedná se totiž o hromadnou přepra-
vu osob, která má svá přísná pravidla stran bezpečnosti 

a technické náročnosti. Jednalo se o čtyřech možných vari-
antách ze kterých vzešla jedna na které se shodly všechny 
zúčastněné strany. Vizualizace jednotlivých možností jsou 
k dispozici na obecním úřadě. Kdo bude mít zájem, rádi mu 
je představíme.

Závěrem se pokusím shrnout základní fakta. Stibus byl 
zamítnut. Modrý krajský autobus by u nás zastavoval za-
darmo, protože jej platí kraj, ale museli bychom vybudovat 
dvě zastávky s  příslušenstvím osvětlení, chodníků a  sil-
ničních ostrůvků. Tato varianta se nelíbila dopravnímu 
specialistovi z důvodu nepřehlednosti daného úseku a byla 
by velmi nákladná. Další variantou bylo vybudovat obra-
tiště a to buď na straně u Hůrského kříže, kde obec nemá 
pozemky a  ty co by potřebovala nejsou na prodej a navíc 
pod nimi vede vysokotlaké potrubí plynu a nebo alterna-
tiva obratiště na druhé straně, kde obec pozemek vlastní. 
Obratiště by muselo splňovat parametry i pro červený auto-
bus MHD včetně odpočinkového zázemí pro řidiče, protože 
z hlediska dlouhodobého plánování se toto vyloučit nedá. 
Za současných podmínek se jeví jako nejschůdnější vari-
anta vybudování obratiště na pozemku obce na které by 
zatím jezdil modrý autobus, s  výhledem až se zrealizuje 
plánovaná výstavba nové lokality v městě Rudolfov podél 
Třeboňské silnice, vstoupilo by se do jednání s Rudolfovem 
ohledně prodloužení linky č. 1. od současné točny až na 
Floridu. Vzhledem k finanční a časové náročnosti celé akce 
se obec Adamov tento rok do žádné další aktivity pouštět 
nebude. Vybudování nové zastávky na Floridě se může za-
hrnout do strategického plánu rozvoje obce pro rok 2027 
a postupně usilovat o získání vhodného způsobu financo-
vání stran dotačních titulů.

Kulturní kalendář 
29. 3. 	 — Adamovský jarní trh
30. 4. 	 — Májka
31. 5. 	 — Dětský den v Hůrách
25. 6. 	 — Den otevřených dveří v nové školce
5. 9. 	 — Loučení s létem na Floridě
10. 10. — Adamovský podzimní trh

 Martin Proško
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R

dlouhodobá podpora pohybu
doplněk stravy pro kloubní a beauty výživu

S přibývajícím věkem nebo při dlouhodobé fyzické zátěži
se regenerace těla může zpomalovat.  

Proč Kolagin  ? ®

 více typů kolagenu v jedné dávce 
 složení navržené ve funkční souhře 
 přesně dávkované minerály 
 vybrané suroviny v BIO kvalitě 

Pro koho je vhodný?

aktivní osoby 
sportovci 
lidé s dlouhodobou
fyzickou zátěží 

Užívá se denně a dlouhodobě –  
ne jako krátkodobá kúra, ale jako
součást péče o tělo. 

Kolagin  – doplněk, který dává smysl.

Sleva 20 %
 
Použij kód:
www.kolagin.com 

Kolagin® je určen pro ty, kteří chtějí o své tělo pečovat
dlouhodobě a systematicky – při sportu i v běžném životě.

KOLAGIN20

Platí 30 dní. Pouze online. 

®
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Když tělo zpomalí, neznamená to,  
že musíme zpomalit i my

V malé obci se toho hodně nachodí.
Na poštu, do obchodu, na zahradu, do lesa, za sousedy.
Pohyb není sportovní výkon.
Je to součást každodenního života.
S věkem si ale mnoho lidí začne všímat změn.
Ranní ztuhlost. Delší rozcházení. Kolena, která se ozvou 
při schodech.
Není to nemoc. Je to přirozený biologický proces.

Co se s přibývajícím věkem děje?
Naše klouby a chrupavky nemají vlastní silné prokrvení.
Regenerují se pomalu – mnohem pomaleji než svaly.
Po čtyřicátém roce věku začíná postupně klesat přirozená 
tvorba kolagenu – základní stavební bílkoviny pojivových 
tkání.
Tělo stále funguje, ale potřebuje více času na opravu 
drobných mikro-poškození, která vznikají běžným 
pohybem.
Proto je důležité myslet na dlouhodobou podporu, ne jen 
řešit potíže, když se objeví.

Péče o klouby není jen pro sportovce
Často si myslíme, že kloubní výživa je určená hlavně pro 
aktivní sportovce.
Ve skutečnosti je systematická péče důležitá především 
pro běžný život.
Možnost chodit bez omezení.
Postarat se o domácnost.
Zůstat samostatní.
To je hodnota, kterou oceníme každý den.

Dlouhodobost je klíč
Pojivové tkáně se neobnovují během týdnů, ale měsíců.
Stejně jako jsme si tělo „opotřebovávali“ roky, potřebuje 
čas i na podporu.
Smysl má pravidelnost a trpělivost.
Ne krátkodobé experimenty.

Rozumný přístup
Základem zůstává přiměřený pohyb, vyvážená strava 
a udržování zdravé hmotnosti.
Doplňky stravy mohou být vhodnou součástí této 
péče – pokud jsou užívány dlouhodobě a s realistickým 
očekáváním.
Nejde o zázrak přes noc.
Jde o podporu, která má dávat smysl.

(V případě zdravotních obtíží je vhodné poradit se 
s lékařem.)
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MED Z ROŽMBERSKÝCH STRÁNÍ 
 
 
 
 

 
Láska k přírodě, vůně léta a poctivá práce včelaře 

                                                                                            … to vše se ukrývá v každé kapce našich produktů. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Jsme malé rodinné včelařství, nabízíme 100% přírodní poctivý med  
z luk a lesů v okolí Rožmberka nad Vltavou…  

 
- květový  
- pastovaný 
- medovicový, (dle aktuální nabídky).  

Naše medy se vyznačují lahodnou chutí, charakteristickou pro danou oblast.  

                                                                                     K dispozici různá balení od malých skleniček po tradiční velikost 1kg. 
   

Včelař PETR ŠVARC 
Adamovská 98, 373 71 ADAMOV 

Mobil: 777 904 691  
Med z Rožmberských strání najdete také na Facebooku a Instagramu. 

Zimní příprava místního SK před jarní částí sezony 

Dlouhá zimní přestávka se chýlí ke 
konci, kdy se o  víkendu 21 - 22. 3. 

2026 rozběhne jarní část sezony našich 
družstev. Zimní příprava byla dlouhá 
a  naše týmy se připravovaly v  domá-
cích podmínkách až na muže A, kteří 
si odskočili na soustředění, kde využí-
vali běžky. Za zmínku ještě stojí, že naši 
mladší žáci vyhráli zimní ligu v Lišově, 
kde všechny své zápasy vyhráli. Mladší 
přípravka, která hraje zimní ligu v Plané 
u Českých Budějovic v konfrontaci s nej-
lepšími jihočeskými krajskými týmy, 
obsadila krásné 4. místo z  10 možných. 
Jarní odvetné zápasy budou těžké, pro-
tože dorost a muži B hrají o záchranu ve 
své soutěži, ale naopak mladší žáci hrají 
o své celkové vítězství. Když budete mít 
čas, přijďte fandit a podpořit naše hráče. 

 Michal Nestával
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 HBC Apache AdamovHBC APACHE ADAMOV

V polovině září se daly do pohybu všechny tři soutěže Ahbk. Apachové působí ve druhé lize  
a stejně jako v minulých sezonách se drží v horní polovině tabulky. 

Apachům se v první polovině základní 
části příliš nedařilo a  dlouho okupo-

valo poslední příčky tabulky. S  novým 
kalendářním rokem a novými spoluhráči 
šla hra Apachů vzhůru. Po několika vyhra-
ných zápasech se tým vytáhl až na druhé 
místo tabulky před posledním kolem zá-
kladní části, po které bude následovat play 
off. Sezona přinesla i jednu nemilou udá-
lost. Při zápase proti Budweis Knights se 
vážně zranil obránce Apachů Radek Bárta a zápas se pak 
ani nedohrál. Nicméně Bártovi se daří dobře a netrpělivě je 
očekáván jeho návrat mezi mantinely.

Nevyšší výhru Apachové zaznamenali proti týmu 
Sk Dasný. Zápas skončil drtivým výsledkem 16:2 v  náš 
prospěch. 

Mezi nové tváře v  týmu Apachů patří 
Václav Klomfar, Lukáš Radouch a Štěpán 
Jílek. Tým zaznamenal v  tabulce  základ-
ní části 26 bodů za šest výher v základní 
hrací době, tři výhry v prodloužení a dvě 
prohry v  prodloužení. Nejvíce kanad-
ských bodů v základní části získal Štěpán 
Jílek za 10 branek a 19 asistencí. Nejlepším 
střelcem Apachů se pak stal Jan Štěpánek, 
který zaznamenal 18 branek.

Hráči béčka, kteří zasáhli do základní části: Jan Štěpánek, 
Jan Justin, Marcel Patrovský, Jakub Šťastný, Petr Candra, 
Miroslav Tušl, Jan Tušl, Martin Svoboda, Daniel Eliáš, 
Lukáš Prokeš, Radek Bárta, Martin Petr, Petr Hlubocký, Jan 
Borovka, Milan Horák, Stanislav Souček, Lukáš Radouch, 
Václav Klomfar, Petr Kaše, Jakub Justin a Štěpán Jílek.

Jak dopadnou 
Apachové v bojích 
o medaile? To se 

můžete dozvědět na 
naší facebookové 

stránce.
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Poslední předvánoční 
sousedské setkání v roce 
2025 byla velmi příjemná 
událost. Děkujeme všem 
za krásnou atmosféru 
a přáníčka do nového 
roku. Holkám do kuchyně 
a Jardovi Šerákovi děkujeme 
za výborný punč.

Sousedské setkání  
aneb ohlédnutí za rokem 2025

 redakce zpravodaje
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Ohlédnutí za sezónou sálové kopané 2025 / 2026
Vážení čtenáři,
máme za sebou další ročník sálové kopané, ve které nás 
reprezentují obě naše mužstva SC Adamov. Jak již bylo 
psáno v  zimním zpravodaji, v  letošním ročníku došlo 
k poměrně rozsáhlé obměně týmů. Skončila Suchá Voda, 
Dokov a  Demolice. Nováčky soutěží se stali Vikingové, 
Devianti „B“, Slavoj Violina a rakouský Rapottestein. I díky 
těmto změnám proběhla v  obou ligách korekce mužstev. 
Do Extraligy byli přeřazeni Bizoni, Favela, Dubaj Žáby 
a Vikingové. Ostatní nové týmy byly zařazeny do 1. Okresní 
ligy. Každá soutěž tedy měla po 10 týmech, a program obou 
soutěží byl letos bez závěrečného play-off. 

Adamov "A" provedl několik změn na soupisce – z kon-
čící Suché Vody přišla dvojice zkušených hráčů Tomáš 
Tauber a František Behnák. Z Demolice se povedlo domlu-
vit s Matějem Otepkou, který k nám ale přišel až v průběhu 
sezóny. Nově se k našemu týmu připojili i mladí hráči z SK 
Rudolfov – Jirka Toman a Denis Klepsatel, a dále potom ještě 
Lukáš Guttwirth a Jakub Vrána – oba hrající za ambiciózní 
tým krajského přeboru Dolní Dvořiště. Příchod těchto dvou 
posil organizovala naše stálice Ivoš Horák. Naší posled-
ní akvizicí byli Matěj Šmrha a Jirka Rubick, oba hrající za 
divizní Hlubokou. Ze zdravotních důvodů tuto sezonu ne-
odehráli Jakub Křiváček, Tomáš Antoš, Jiří Funda, Dominik 
Folta a Jakub Varyš. 

Letošní ročník byl v obou ligách velice vyrovnaný. V prv-
ní lize Adamov „B“ soupeřil až do posledních kol o první 
místo v  tabulce. Adamov „A“ bohužel doplatil na špatný 
start soutěže a  na nevyrovnané výkony, které podával 
v průběhu sezóny. Více se dozvíte v článku.

Áčko sehrálo 6.12.2025 dvě velmi těžká a důležitá utkání, 
ve kterých se představilo několik nových výše uvedených 
hráčů. Nutno říct, že tito hráči perfektně zapadli do muž-
stva a  v  obou zápasech patřili k  oporám. První zápas 
s Devianty jsme po vyrovnaném průběhu nakonec vyhráli 
4:3, ale ve druhém zápase už jsme proti Netáhlům po infark-
tovém závěru získali pouze bod za remízu 4:4. Následující 

kolo, které se hrálo 20.12.2025, jsme z důvodu velké marod-
ky měli výrazně oslabenou sestavu. Čekal na nás nováček 
soutěže Dubaj Žáby, který byl zatím na posledním mís-
tě tabulky a věčný rival Zmijozel. První zápas jsme i přes 
rozpačitý poločasový výkon nakonec jednoznačně vyhráli 
10:1. Druhý zápas už byl daleko těžší. Posílený a nepříjem-
ný soupeř nám toho moc nedovolil. O konečném výsledku 
3:3 nakonec rozhodlo neuznání naší regulérní branky v zá-
věru zápasu. Přesto jsme i v tomto kole získali další 4 body.

Už v novém roce nás čekal další dvojzápas. ZSO jsme po-
razili 7:2, ale v taktické bitvě s Bizony jsme i přes závěrečný 
tlak prohráli 1:3. 

V dalším kole jsme sice porazili FC Favelu 8:2, ale druhý 
zápas s Vikingy jsme nezvládli a prohráli 5:6. Kdyby se hrá-
lo o pár minut déle, tak bychom asi vyhráli, ale na „kdyby“ 
se nehraje. Začátek zápasu nám prostě utekl a v závěru už 
jsme to nedokázali dohnat. 

Problémům se sestavou jsme se nevyhnuli ani v  kole 
následujícím. S Netáhly jsme ještě dokázali získat bod za 
remízu 6:6, ale v zápase s Tex Colorem jsme nezvládli odo-
lat kvalitě a závěrečnému tlaku soupeře a prohráli 5:9. Ale 
i přes tuto porážku musím naše hráče pochválit za předve-
dený výkon. 

V předposledním kole jsme odehráli pouze jeden zápas, 
ve kterém jsme porazili Devianty v poměru 6:2. Druhý zá-
pas byl v  náš prospěch zkontumován 5:0, protože Dubaj 
Žáby se nedostavil. 

Naše problémy se sestavou bohužel pokračovaly i v po-
sledním kole. Tentokrát nebyly důvodem pouze marodka 
a zranění, ale také již začátek zimní přípravy hráčů, hrají-
cích klasické fotbalové soutěže. Výrazně oslabená sestava 
snad poprvé v historii nezvládla utkání se ZSO, které hrálo 
velmi zkušeně ze zadních řad a trestalo nás z brejků. Druhý 
zápas se Zmijozelem, který na tom byl se sestavou podobně 
jako my, byla k vidění gólová přestřelka, ve které jsme na-
konec brali bod za remízu 8:8.
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A  tak i  díky tomuto výsledku obsadil Adamov „A“ až 
6. místo v konečné tabulce. Toto umístění je asi jedno z nej-
horších za poslední roky…………... 

Nutno říct, že jsme si situaci hned na začátku soutě-
že zkomplikovali zbytečnými ztrátami bodů s  papírově 
lehčími soupeři. Pokud bychom tyto zápasy zvládli, tak 
bychom se stoprocentně umístili do 3. místa. Extraligu 
vyhrál celkem jednoznačně Tex Color, který měl na svém 
kontě pouze 2 prohry. Současně si připsal zřejmě nejvyšší 
vítězství v historii sálové kopané v poměru 32:3, když tento 
debakl odneslo mužstvo FC Favela. A  ještě zajímavější na 
tom je, že hráč Tex Coloru Jakub Zevl nastřílel v tomto zá-
pase 25 branek.

Konečná tabulka Extraligy
1. Tex-Color 15 - 1 - 2 137:51 46
2. FK Bizoni 12 - 2 - 4 117:42 38
3. Netáhla "A" 11 - 4 - 3 136:60 37
4. SK Devianti "A" 11 - 1 - 6 94:49 34
5. Zmijozel 9 - 2 - 7 108:90 29
6. SC Adamov "A" 7 - 5 - 6 89:80 26
7. Vikingové 8 - 0 - 10 73:97 24
8. ZSO 5 - 0 - 13 56:102 15
9. Favela 3 - 1 - 14 70:158 10
10. Dubaj Žaby 1 - 0 - 17 37:188 3

Naše „béčko“ odstartovalo prosincové kolo první okres-
ní ligy velmi dobře, když hned na úvod porazilo Vlky 
Nemanice celkem jednoznačným výsledkem 12:2. Zápas 

s Archeusem byl určitě vyrovnanější, ale Adamov stále dik-
toval tempo hry a připsal si tak další 3 body za výhru 6:4.

V  následujícím kole čekal Adamov "B" dvojzápas s  FC 
Corona a  Slavoj Violina. První utkání s  Coronou zvládl 
Adamov na jedničku a přesvědčivě vyhrál 12:2. Druhý zápas 
nabídl drama až do konce. Violina ještě v průběhu druhého 
poločasu vedla 9:6, ale naši hráči předvedli fantastický ob-
rat a dokázali zvítězit 10:9. 

Už v novém roce porazilo naše „béčko“ Devianty „B“ 5:1, 
a  v  zápětí si poradilo i  s  nováčkem soutěže, rakouským 
Rapottestein, v  poměru 10:2. A  i  nadále atakovalo první 
místo v  tabulce, na kterém měli Netáhla Junioři náskok 
pouhé 3 body.
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Zlomový bod soutěže přišel 17. 1. 2026, kdy na Adamov 
„B“ čekal dvojzápas s  Jávry a následně s  lídrem soutěže – 
týmem Netáhel. První zápas sice skončil překvapivou 
remízou 3:3, když soupeř vstřelil vyrovnávací branku 
v samotném závěru zápasu. Druhý zápas s lídrem soutěže 
měl velmi zajímavý průběh. Naši hráči se po nepovedeném 
prvním zápase rychle otřepali, nastoupili naprosto sebe-
vědomě a v poločase vedli 4:1. Netáhla, posílená o několik 
hráčů „áčka“ ve druhém poločase výrazně přidala a postup-
ně snížila na 5:4. Závěr zápasu kluci ale zvládli a z rychlého 
brejku přidali pojišťující branku na 6:4. 

I následující kola Adamov „B“ odehrál skvěle. Dvěma vý-
hrami – s Leges 5:3 a Archeusem 8:4 – získal dalších 6 bodů. 
Na vítězné vlně Adamov zůstal i  v  dalším zápase s muž-
stvem Corony, které vyhrál 10:4 a  stále soupeřil o  první 
místo v  tabulce. Bohužel v  zápětí přišlo zaváhání s  Vlky 
Nemanice 3:5 a druhá porážka v sezóně. Po tomto zápase 
tak už bylo jasné, že Adamov na první místo nedosáhne. 
Jasné ale také bylo, že až do konce soutěže Adamov nikdo 
nemůže sesadit z druhého místa. Poslední kolo se už do-
hrávalo v poklidu. „Béčko“ v oslabené sestavě nestačilo na 
Devianty “B”, když prohrálo těsným výsledkem 2:3. Druhý 
zápas už ale zvládlo a porazilo Slavoj Violinu 6:4.

Adamov “B” letošní ročník první okresní ligy odehrál 
naprosto skvěle. Nejlepším střelcem Adamova "B" a záro-
veň celé soutěže se stal Martin Kocina, který má na svém 
kontě 36 branek. 

Konečná tabulka 2. Okresní ligy:
1. Netáhla "Jun." 15 - 0 - 1 131:51 45
2. SC Adamov "B" 12 - 1 - 3 101:57 37

3. Vlci Nemanice 7 - 2 - 7 64:79 23
4. FC Jávři 7 - 2 - 7 72:71 23
5. FC Leges 7 - 1 - 8 57:58 22
6. Archeus 7 - 0 - 9 56:71 21
7. SK Devianti "B" 6 - 3 - 7 61:70 21
8. Slavoj Violina 3 - 2 - 11 50:83 11
9. FC Corona 2 - 1 - 13 41:93 7
10. Rapottenstein

Letošní ročník tedy skončil pro Adamov “B” o něco lépe 
než ten minulý. Vedl si skvěle, oproti loňskému roční-
ku si polepšil o jednu příčku a jako bonus má i nejlepšího 
střelce – Martina Kocinu se 36 brankami. Adamov "A" má 
za sebou naopak jedno z nejhorších umístění za poslední 
léta. Jedinou kaňkou na celé soutěži byla diskvalifikace no-
váčka soutěže rakouského týmu Rapottenstein, který se 
bohužel nedostavil k několika utkáním ke konci soutěže.

Během dubna bude schůze ČBSSF, na které proběhne 
vyhlášení a předání cen. Současně se zde bude určitě řešit 
aktuální stav soutěží a samozřejmě i jejich následující roč-
ník. A my jsme rádi, že po minulém roce, kdy Adamov “B” 
obsadil 3. místo v tabulce, našemu panu starostovi předá-
me další pohár s diplomem za 2. místo v 1. Okresní lize za 
letošní rok.

Na závěr opět musíme poděkovat zastupitelům naší 
obce, a především starostovi Petrovi Schickerovi za dlouho-
dobou a významnou podporu našeho SC ADAMOV, které si 
velmi vážíme, a bez které bychom nebyli schopni finančně 
zajistit účast obou našich mužstev v nejvyšších okresních 
soutěžích sálové kopané.

 David Nárovec
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Volejbal

Volejbalový oddíl Rudolfov se letos opět zúčastňuje všech 
krajských a  okresních soutěží mládeže i  dospělých. 

V mládežnických kategoriích si vedeme velice dobře a ve 
všech soutěžích se pohybujeme na čelních místech. V  le-
tošním roce máme přípravku 1,2 a 3 v dalších kategoriích 
jsou mladší žákyně, starší žákyně a kadetky. Tyto kategorie 
hrají krajské a  taky celorepublikové soutěže. V  současné 
době se mladší a starší žákyně připravují na vrchol sezony, 
což je mistrovství republiky v obou kategoriích. Vrcholná 
soutěž v našem oddíle je 1.liga žen, která je druhou nejvyšší 
soutěží v České republice. Našim cílem je vychovávat dobré 
hráčky volejbalu a vytvářet sportovní kolektivy. 

 trenér mládeže Jiří Klimeš
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